Priklad 1 : Spoctéte primitivni funkci

/ sin®
- dz
sinx + cosx + 2

na maximalnich intervalech, kde existuje. (17 bodu)
Priklad 2 : Na kterych intervalech konverguje stejnomérné posloupnost funkci

frn(z) = narctg T (13 bodu)
n
T o= 1 sinne
Priklad 3 : Spoctét dez.
¥ikla p/O > da
(13 bodu)

Priklad 4 : Rozvinte funkci
flzx)=2*> -z, z¢€(0,7)

v sinovou fadu. Nacrtnéte graf souctu této rady. (12+5 bodu)
Priklad 5 : (Kazd4 z otazek (a) az (e) za 1 bod.)

(a) Uvedte priklad funkce f, pro kterou fol f=5a fol f =15.

(b) Necht fada funkei ) u, konverguje bodové na (0,1) a stejnomérné na
n=1
(0,1). Musi konvergovat stejnomérné na (0, 1)? Pokud ne, uvedte priklad.

(c) Uvedte pfiklad mocninné fady, kterd ma polomér konvergence 2.

(d) Necht (M,p) je metricky prostor, a € M a r > 0. Musi platit
{x € M: p(z,a) < r} ={x e M: p(z,a) <r}? Pokud ne, uvedte prik-
lad.

(e) Uvedte priklad omezené podmnoziny R, kterd neni kompaktni.




